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Réponses

I. Mettez les questions a I' endroit correct (4 points-0,5).

Al, B5, C6, D8, E3, F2, G4, H7

Il Compreéhension écrite (4 points-0,8).

1. b L’air chaud pour gonfler de petits ballons de papier

2. ¢ Un mouton, un coq et un canard

3. b de Paris

4. a Alimenter le brasier

5. ¢ En I'nonneur des fréres Joseph et Etienne

I11. Mettez dans I'ordre les mots suivants pour former une phrase correcte: (3 points-0,6)

1. Les enfants ont trouvé des champignons au pied de I'arbre OU
Au pied de l'arbre les enfants ont trouvé des champignons
2. Par la fenétre du salon on pouvait voir I'norloge de la tour.
OU On pouvait voir I'norloge de la tour par la fenétre du salon.
3. L'abricot a été emporté d'Arménie en Gréce par Alexandre le Grand
Le parc national de la VVanoise est un espace immense de nature protégeée.
5. L'impressionnisme est un mouvement pictural apparu vers 1875 en France.

B

IV. Trouver le bon mot (I'adjectif). Comment s'appelle celui qui est?: (3 points-0,3)

C paresseux H patient
D intelligent J. curieux
F égoiste G sincere
| joyeux A sérieux
E distrait B sociable

V. Choisir la bonne variante (3 points -0,3).
1-b, 2-a, 3-3, 4-a, 5-b, 6-b, 7-c, 8-a, 9-b, 10-c
V1. Associez les mots qui ont les mémes sens (3 points-0,2).

1. 1-e, 2-b, 3-d, 2. 1-3, 2-e,3-c, 3. 1-c, 2-a, 3-d, 4. 1-d, 2-b, 3-c, 5. 1-a, 2-c, 3-d



